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Цели урока:
1. Дать представление об алгоритме

2. Совместно с ребятами дать определение понятию алгоритм

3. Рассказать и показать в чем состоит назначение алгоритма

4. Научить правильно, составлять алгоритм, находить и распознавать ошибки

5. Укреплять  дисциплину на уроке

6. Развивать: память, внимание, мышление, воображение, речь

Ход урока

I Организационный момент
Приветствие.

Определение отсутствующих.

Проверка готовности учащихся к уроку:  ручки, карандаши, тетради, учебники, дневники у учеников

II Проверка домашнего задания 
Отсутствует, так как за урок до этого урока ученики писали контрольную работу, а на прошлом уроке  она была проанализирована и сделана работа над ошибками.

III Объяснение нового материала

Открыть тетради, записать: число, классная работа и тему урока: «Понятие алгоритма».

Цель нашего урока - познакомиться с понятием алгоритма, узнать, в чем состоит его назначение, и научиться правильно, составлять алгоритмы.
Каждый день вы проделываете, какие  то действия. Например, для того, чтобы открыть дверь надо:

1. Достать ключ

2. Вставить ключ в замок

3. Открыть замок, поворачивая ключ в нужную для вас сторону

4. Высовываете ключ

Для того, чтобы нагреть (накипятить) воду на чай в электрическом чайнике надо:
1. Взять электрический чайник

2. Налить в него воды

3. Поставить чайник  на подставку

4. Вставить разъем вилки в разъем розетки

5. Включить кнопку на чайнике

6. Процесс кипячения воды

Подобные планы с подробными описаниями действий необходимых для получения ожидаемого результата, получил название алгоритм.
Давайте вместе попробуем дать определение понятию алгоритм
Алгоритм – описание последовательности действий (план) строгое описание, которых приводит к решению поставленной задачи за конечное число шагов.
Вы постоянно сталкиваетесь с алгоритмами, например, собираясь в школу. Составить  и проговорить вместе с учениками этот алгоритм.

С алгоритмами вы встречаетесь и в математике, например, решая любой пример или какую-либо задачу.

На доске висит пример, который необходимо решить путем составления алгоритма. К каждому выполненному действию имеется ответ, к каждому ответу соответствует буква. Выполнив правильно все действия и решив правильно пример, можно узнать имя ученого, который впервые использовал слово алгоритм в своей книге.
Пример: ((5.6+3.8) * 2  /4) / ((8.9* 3-12.6)  / 3)
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Историческая страничка (некоторые сведения об этом ученом)
Более 1000 лет назад (в 825 году) ученый из города Хорезма Абдулла Мухаммед Бен Мусса аль Хорезми создал книгу по математике, в которой описал способы выполнения арифметических действий над многозначными числами.

IV Первичное закрепление

С алгоритмами вы сталкиваетесь и в информатике.

Даны листочки с алгоритмами и время для его выполнения. 

Задание: проверить правильно ли составлен алгоритм, найти ошибку и исправить её.

I Алгоритм создания папки:
1. В папке «Мои документы», в пустом месте нажать правую кнопку мыши

2. Из перечисленного списка выбрать команду  Создать – Папку
3. На рабочем столе найти и открыть папку «Мои документы»

4. Закрыть папку «Мои документы»

5. Ввести новое имя папке под названием «Алгоритм»

II Алгоритм удаления папки:

1. В папке « Мои документы»  найти папку «Алгоритм»

2. Выделить папку «Алгоритм» нажав по ней правой кнопкой мыши
3. Подтвердить команду удаления папки «Алгоритм»

4. Из перечисленного списка выбрать команду   Удалить

5.  На рабочем столе найти и открыть папку «Мои документы»

6. Закрыть папку «Мои документы»

Совместно с учениками проверить  алгоритмы.

V Закрепление

Выполнение этих алгоритмов на компьютере (уже проверенных)
VI Итог урока

Итак сегодня мы с вами познакомились с новым понятием «алгоритм», узнали в чем его назначение и научились правильно составлять алгоритмы. Спасибо за урок!

Объявление оценок за урок.
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